

సంపుటి 7 సంచిక 63

హైదరాబాద్, మే 10 శుక్రవారం 2023

8 పేజీలు

వెల: 5.00

# వీఆర్పీలకు ప్రభుత్వ పేసేట్

## వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోండి.. సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశం

హైదరాబాద్ : వీఆర్పీలను ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల్లో నర్నబాటు చేయడం ద్వారా వారికి రెగ్యులర్ స్పేట్ వచ్చే విధంగా తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల లోపు చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారిని ఆదేశించారు. ఈ విషయం పై కేబినెట్ లో నిర్ణయం తీసుకున్న అనంతరం వీఆర్పీ జేఎస్ ప్రతినిధులను తన ఛాంబర్ కు పిలిపించుకుని సీఎం వారితో చర్చించారు. వీఆర్పీ ప్రభుత్వం పనిచేసేదే పేద ప్రజల కోసమని, చిరుద్యోగులైన విఆర్పీల నమస్యలను మానవత్వంతో వెంటనే పరిష్కరించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ఉన్నదని సీఎం పేర్కొన్నారు. సుమారు 20 వేల మంది ఉన్న వీఆర్పీలలో ముందుగా మెడికల్ ఇన్ వ్యాల్విడేషన్ ప్రకారం అర్హులైన వారి వారసుల వివరాలు, వారి విద్యార్హతలు సేకరించాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆధికారులకు సూచించారు. మిగతావారిని వారి అర్హతల ఆధారంగా మున్సిపల్, ఇంజనీరింగ్ (లబ్బర్స్), రెవెన్యూ, జైడ్ పి, ఎడ్యుకేషన్, మెడికల్ కాలేజీలు, మిషన్ భగీరథ తదితర అవసరమైన శాఖల్లో స్పేట్ ఇస్తూ, తదుపరి



ప్రమాషన్ వచ్చే విధంగా వారిని నర్నబాటు చేయాలని సీఎం కేసీఆర్

రెవెన్యూ కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్ ను ఆదేశించారు. ఈ విషయంలో వీఆర్పీల సమాచారం ఇవ్వడం సహా, అన్ని విషయాల్లో సమస్యలను చేయాలని ఎమ్మెల్యే, రైతు బంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డికి సూచించారు. ముందుగా మొత్తం సమాచారాన్ని అధికారులకు అందజేయాలని, విఆర్పీల జెఎస్ ప్రతినిధులకు సూచించారు. విఆర్పీలలో వారి విద్యార్హతలను బట్టి వారికి వచ్చిన ప్రభుత్వ శాఖలను ఎంచుకునే అవకాశం ఇవ్వాలని అధికారులకు సూచించారు.

### ప్రతి వీఆర్పీ కుటుంబం కేసీఆర్ కు రుణపడి ఉంటుంది : వీఆర్పీల అసోసియేషన్

రాష్ట్రంలోని వీఆర్పీలను క్రమబద్ధీకరించాలని తెలంగాణ కేబినెట్ నిర్ణయించడం పట్ల వీఆర్పీల అసోసియేషన్ హర్షం వ్యక్తం చేసింది. ఈ సందర్భంగా సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను వీఆర్పీల ప్రతినిధులు కలిశారు. క్రమబద్ధీకరణ నిర్ణయంపై కేసీఆర్ కు వీఆర్పీలు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ సచివాలయంలోని మీడియా పాయింట్ వద్ద వీఆర్పీల అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు మీడియాతో మాట్లాడారు. తమ ఉద్యోగాల క్రమబద్ధీకరణ విషయంలో ఇచ్చిన మాటను సీఎం కేసీఆర్ నిలబెట్టుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా క్రమబద్ధీకరణ వార్త చెప్పడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రేపు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని మండల కేంద్రాల్లో కేసీఆర్ చిత్ర పటానికి పాల్గొనేందుకు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతి వీఆర్పీ కుటుంబం కేసీఆర్ కు రుణపడి ఉంటుంది. ఇవాళ ఇంత పెద్ద నిర్ణయం తీసుకోవడం మరిచిపోలేని విషయం అని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న వీఆర్పీల కుటుంబాల్లో సంతోషం వెల్లవిరుస్తుందని ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు.



# హైదరాబాద్ కు మరో అంతర్జాతీయ సంస్థ..

హర్షం వ్యక్తం చేసిన మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్: మరో అంతర్జాతీయ సంస్థ రానుంది. హైదరాబాద్ నగరంలో పరిశోధన కేంద్రం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆక్యుజెన్ సంస్థ ప్రకటించింది. న్యూయార్క్ పర్యటనలో ఉన్న రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ తో ఆక్యుజెన్ ప్రతినిధులు సమావేశమై ఈ విషయాన్ని ప్రకటించారు. ఆక్యుజెన్ సంస్థ నిర్ణయంపై మంత్రి కేటీఆర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆక్యుజెన్ పరిశోధన కేంద్రం లైఫ్ సైన్సెస్ రంగంలో కీలకం అవుతుందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

లైఫ్ సైన్సెస్ రంగాన్ని 250 బిలియన్ డాలర్లకు పెంచాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు కేటీఆర్ వివరించారు. 250 బిలియన్ డాలర్ల సాధనలో ఆక్యుజెన్ నిర్ణయం కీలకమని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

# కర్నాటక జోషితో కాంగ్రెస్ కాత్తి స్కీమ్..

ఘర్వావసీ పేరుతో ఓపెన్ ఇన్వెస్టేషన్..

ఎన్నికలు సమీపిస్తోన్న వేళ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కొత్త పాట అందుకుంది. కర్నాటక జోషితో కాంగ్రెస్ లోకి రాండు యే వెదుక చేద్దాం.. అంటోంది. అవును, కన్నడ నాట కాంగ్రెస్ విజయం ఆ పార్టీలో అంతటేని జోషిని నింపుతోంది. కేసీఆర్ పై వ్యతిరేకతతో.. బీజేపీలో చేరిన వాళ్లని తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి రమ్మంటూ రేవంత్ రెడ్డి బహిరంగ ఆహ్వానం ఇప్పుడు తెలంగాణలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. వివేక్, విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావులకు ఓపెన్ కాల్ చేశారు రేవంత్ రెడ్డి. వీళ్లంతా కేసీఆర్ ని ఓడిస్తారన్న ఆశతోనే బీజేపీలో చేరారనీ.. కానీ కాంగ్రెస్ తల్లిలాంటినీ.. లోబియోనా తిరిగి ఆక్యుజెన్ చేర్చుకుంటుందంటూ రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీలోని వారికి ఆహ్వానం పలికారు. మరో ఆరు నెలల్లో ఎన్నికలను నేపథ్యంలో కేసీఆర్ ను వ్యతిరేకించే వాళ్లంతా కాంగ్రెస్ లోకి రావాలంటూ పిలుపునిచ్చారు రేవంత్. కేసీఆర్ వ్యతిరేకి పునరేకీకరణ నినాదాన్నిస్తూ చేతిలో చెయ్యిని చెప్పుతున్నా బావా అని రేవంత్ రెడ్డి అంటుంటే.. వామ్మో కాంగ్రెస్ అంటూ హడలిపోతున్నారు నేతలు. కర్నాటక విజయంతో నన్ను ఆహ్వానించిన మాట వాస్తవమే.. కానీ నేనేం చెప్పలేదు.. అంటూ తడుముకున్నారా రాజగోపాల్ రెడ్డి. ఇక ఆయన సోదరుడు కోమలిరెడ్డి సీఎం రేసులో లేనని స్పష్టం చేశారు. మంత్రి పదవిని వదిలిపెట్టిన నా లాంటి వాడికి ముఖ్యమంత్రి పదవెందుకు? అని ప్రశ్నించారు కోమలిరెడ్డి. వీఆర్పీలలో కేసీఆర్ తరువాత కాంగ్రెస్ పరిస్థితి అంటూ సూటిగా ప్రశ్నించారు. క్షణికావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్నవాళ్లు మళ్ళీ పార్టీలోకి రావాలన్న రేవంత్ వ్యాఖ్యలపై స్పందించారు ఈటెల రాజేందర్. తాము క్షణికావేశంలో లేమనీ.. ఇక్కడెవరూ నారాజ్ గా లేరనీ తేల్చి చెప్పారు. ఇవన్నీ కట్టుకథలంటూ కొట్టిపారేశారు. బీజేపీని వీదేది లేదని తేల్చి చెప్పారు ఈటెల. మొత్తం మీద కర్నాటక జోషితో కాంగ్రెస్ కొత్తగా స్కీమ్ మొదలెట్టింది. ఘర్వావసీతో.. పోయినోళ్లందర్నీ.. తిరిగి కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకునేందుకు తపాతపాలాడుతోంది. నన్ను తిట్టినా దులిపేసుకుంటాకానీ.. మా పార్టీలోకి రాకమృని ఆహ్వానిస్తున్నారూ బీపీసీసీ చీఫ్.



వీఆర్పీల క్రమబద్ధీకరణ, కుల వ్యత్యలకు రూ.లక్ష ఆర్థిక సాయం.. 2లో..

## ఆహ్వానం

# మాస్టర్ కీ TV

Jai B Bhoomi News Channel Limited  
CIN NO: U74999TG2018PLC128263

### మాస్టర్ కీ టీవీ సమావేశం

**20 మే 2023,**  
సాయంత్రం గం. 6.00 ల నుండి  
గం. 8.30 ల వరకు

**ఆట్రస్:**  
షోయబుల్లాఖాన్ ఏ సి హాల్,  
సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం,  
బాగ్లింగంపల్లి, హైదరాబాద్.

**ఎజెండా**

## బోర్డు డైరెక్టర్లు

**డాక్టర్ కె.శివ భాగ్యారావు** బహుజన్, IRS-vrs  
చైర్మన్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానెల్

**వివరాలకు:**  
1) T. అరుణ కుమారి - 9154958315, 2) P. సులత - 7660027683.













